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PRZED UŻYCIEM PRZECZYTAJ WSZYSTKIE INSTRUKCJE. ZACHOWAJ DO PRZYSZŁOŚCI.

Informacje dotyczące bezpieczeństwa
Ostrzeżenie!

Ta zabawka nie ma hamulca.
Nie dla dzieci o masie ciała większej niż 20kg. Zalecany wiek 1+.
Podczas korzystania z roweru przez dzieci przez cały czas wymagany jest nadzór osoby dorosłej.
Zaleca się noszenie sprzętu ochronnego, takiego jak kask, rękawice, nakolanniki i nałokietniki.
Należy przypominać dzieciom, aby podczas korzystania z roweru zachowywały ostrożność, ponieważ aby 
uniknąć upadków lub kolizji powodujących obrażenia użytkownika lub osób trzecich, wymagane są pewne 
umiejętności.

Ten rower nie nadaje się do użytku na drogach publicznych.
Wymagany montaż osoby dorosłej. Postępuj zgodnie z instrukcjami dotyczącymi prawidłowego montażu, 
bezpiecznego użytkowania, pielęgnacji i konserwacji.
Regularnie sprawdzaj produkt pod kątem bezpiecznego montażu i oznak zużycia, aby zapobiec zapadnięciu 
się podczas użytkowania.
Przed oddaniem dziecku zabawki należy regularnie sprawdzać, czy jest zużyta. Nie używać, jeśli jest 
uszkodzony.
Materiały opakowaniowe nie są zabawkami. Przed wręczeniem dziecku produktu należy usunąć całe 
opakowanie i metki/przewody z opakowania. Prosimy zachować tę informację do wykorzystania w 
przyszłości.

Informacje dotyczące bezpiecznego użytkowania

• Ten produkt nie jest pojazdem drogowym i powinien być używany wyłącznie w celach rekreacyjnych.
• Do użytku wyłącznie na gładkich, utwardzonych powierzchniach. Unikaj dziur i nierówności, które mogą 
spowodować, że dziecko straci kontrolę nad rowerkiem.
• Nie pozwalaj dziecku jeździć na rowerku o zmierzchu, w nocy lub w okresach ograniczonej widoczności.
• Nie pozwalaj dziecku jeździć na tym rowerku po drogach, drogach publicznych lub alejkach.
• Nie pozwalaj dziecku jeździć na rowerku po terenach o dużym nachyleniu.
• Nie pozwalaj dziecku jeździć na rowerku w pobliżu schodów, basenów lub innych zbiorników wodnych.
• Nie pozwalaj dziecku jeździć bez butów.
• Nie pozwalaj dziecku jeździć w bardzo luźnym ubraniu, które mogłoby zaplątać się w koła.
• Upewnij się, że kierowca trzyma obie ręce na kierownicy, aby zapewnić odpowiednią kontrolę.
• Maksymalna waga użytkownika 20 kg. Do użytku przez 1 osobę na raz. Nigdy nie jedź z więcej niż jedną 
osobą.
• W przypadku użytkowania w pomieszczeniu należy upewnić się, że rower nie jest używany w pobliżu 
pieców, grzejników, desek do prasowania lub innych gorących lub
• niebezpieczne przedmioty.
• Unikaj uderzania w meble, drzwi i ściany, aby uniknąć uszkodzeń i obrażeń.



3

1 2 3
4

Rama Przednie koła      Kierownica Klucz

Instrukcja montażu

Konserwacja i pielęgnacja

Przed użyciem sprawdź rower pod kątem luźnych elementów i w razie potrzeby dokręć je ponownie. 
Upewnij się, że wszystkie zaciski i mechanizmy blokujące są bezpiecznie zamocowane.
Natychmiast wymień zużyte lub uszkodzone części.
Sprawdź, czy koła są bezpiecznie zamocowane i czy koła toczą się swobodnie.

Aby jeździć na rowerze

Stojąc na ziemi, postaw jedną stopę po obu stronach roweru.
Połóż jedną rękę na każdym uchwycie i popchnij stopy do przodu.

Lista części:

Krok 1:
Włóż przednie koła w rurę ramy głównej

Krok 2:
Wykręć śrubę i nakrętkę z wspornika kierownicy. Umieść 
wspornik kierownicy w rurze ramy głównej na wsporniku 
przedniego koła.

Krok 3:
Wyrównaj otwory we wsporniku kierownicy z otworami we 
wsporniku przedniego koła.
Zamocuj za pomocą nakrętki i śruby i mocno dokręć. 
Dociśnij osłonę zacisku, aż zaskoczy na miejsce i zablokuje się, 
zakrywając nakrętkę i śrubę.

PL-Producent/ EN-Producer/DE-Hersteller
ABISAL Sp. z o.o., ul. Pyskowicka 14, 41-807 Zabrze, Poland
www.abisal.pl
CZ- Distributor
ABISTORE SPORT S.R.O U Cihelny 230/3 74801 Hlučín, Česká Republika 
www.abistore.cz
DEKLARACJA ZGODNOŚCI UE  
znajduje się na stronie producenta: www.abisal.pl/do-pobrania/ 
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READ ALL INSTRUCTIONS BEFORE USE. KEEP FOR FUTURE REFERENCE. 

Safety Information
Warning! 
This toy has no brake.
Not for children with body weight of greater than 20kg. Recommended age 1+. 
Adult supervision is required at all times whilst children use this ride on bike.
It is recommended that protective equipment should be worn such as helmet, gloves, knee pads and elbow 
pads. 

Children should be reminded to use the ride on bike with caution as skill is required to avoid falls or 
collisions causing injury to the user or third parties. 
This ride on bike is not suitable for use on public highways.

Adult assembly required.  Follow instructions carefully for correct assembly, safe use, care and 
maintenance. 
Check product regularly for secure assembly and signs of wear to prevent collapse during use. 
Examine the toy regularly for wear before giving to a child.  Do not use if damaged.
Packaging materials are not toys. Please remove all packaging and packaging tags/wires before presenting 
to a child. Please retain this information for future reference.

Information for Safe Use

• This product is not a road vehicle and should be used for leisure purposes only.
• For use on smooth, paved surfaces only. Avoid pot holes and bumps which could cause a child to lose 

control of the bike.
• Do not allow a child to ride this bike at dusk, at night or at times of limited visibility.
• Do not allow a child to ride this bike on roadways, pubic highways or alleys.
• Do not allow a child to ride this bike on steeply sloped areas.
• Do not allow a child to ride this bike near steps, swimming pools or other bodes of water.
• Do not allow a child to ride without shoes.
• Do not allow a child to ride in very loose clothing which could become entangled in the wheels.
• Be sure the rider keeps both hands on the handlebar for proper control.
• Max user weight 20kg. For use by 1 person at a time. Never ride with more than one person.
• If used indoors, ensure the ride on bike is not used nears stoves, heaters, ironing boards or any other 

hot or
• dangerous objects.
• Avoid bumping into furniture, doors and walls to avoid damage and injury.
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Maintenance and Care
Check the ride on bike before use for loose components and re-tighten where necessary. Make sure all 
clamps and locking mechanisms are securely fastened.
Replace worn or broken parts immediately.
Check  that wheels are securely attached and that wheels are rolling freely.

To ride the ride on bike
Standing on the ground,  place one foot on either side of the ride on bike.
Place one hand on each handle and push forward with feet.

Part list:

Main frame Front wheels Handlebar  Tool fo assembly 

Instruction assembly

Step 1: 
Insert the front wheels into the main frame tube

Step 2: 
Remove the screw and nut from the handlebar stem Place 
the handlebar stem into the main frame tube onto the 
front wheel stem. 

Step 3: 
Align the holes in the handle bar stem with the holes in the front 
wheel stem.
Fasten with the nut and bolt and tighten securely.
Push the clamp cover down to  until it clicks into place and locks, 
covering the nut and bolt.

PL-Producent/ EN-Producer/DE-Hersteller
ABISAL Sp. z o.o., ul. Pyskowicka 14, 41-807 Zabrze, Poland
www.abisal.pl
CZ- Distributor
ABISTORE SPORT S.R.O U Cihelny 230/3 74801 Hlučín, Česká Republika 
www.abistore.cz
EU DECLARATION OF CONFORMITY
can be found on the manufacturer's website: www.abisal.pl/do-pobrania/ 
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PŘED POUŽITÍM SI PŘEČTĚTE VŠECHNY POKYNY. USCHOVEJTE PRO BUDOUCÍ POUŽITÍ.

Bezpečná informace
Varování!

Tato hračka nemá brzdu.
Není určeno pro děti s tělesnou hmotností vyšší než 20 kg. Doporučený věk 1+.
Po celou dobu jízdy dětí na kole je nutný dohled dospělé osoby.

Doporučuje se nosit ochranné pomůcky, jako je přilba, rukavice, chrániče kolen a loktů.
Děti by měly být upozorněny, aby jízdu na kole využívaly opatrně, protože je třeba dovedností, aby se 
zabránilo pádům nebo srážkám způsobujícím zranění uživatele nebo třetích osob.
Tato jízda na kole není vhodná pro použití na veřejných komunikacích.

Nutná montáž dospělých. Pečlivě dodržujte pokyny pro správnou montáž, bezpečné použití, péči a údržbu.
Pravidelně kontrolujte, zda je výrobek bezpečně sestaven a zda nese známky opotřebení, abyste zabránili 
zhroucení během používání.

Než hračku dáte dítěti, pravidelně kontrolujte její opotřebení. V případě poškození nepoužívejte.
Obalové materiály nejsou hračky. Před předložením dítěti odstraňte všechny obaly a obalové štítky/dráty. 
Uschovejte si tyto informace pro budoucí použití.

Informace pro bezpečné použití

• Tento produkt není silniční vozidlo a měl by být používán pouze pro rekreační účely.
• Pouze pro použití na hladké, zpevněné povrchy. Vyhněte se dírám a hrbolům, které by mohly způsobit, 
že dítě ztratí kontrolu nad kolem.
• Nedovolte dítěti jezdit na tomto kole za soumraku, v noci nebo v době omezené viditelnosti.
• Nedovolte dětem jezdit na tomto kole po silnicích, veřejných komunikacích nebo uličkách.
• Nedovolte dětem jezdit na tomto kole na strmých svazích.
• Nedovolte dětem jezdit na tomto kole v blízkosti schodů, bazénů nebo jiných vodních ploch.
• Nedovolte dítěti jezdit bez bot.
• Nedovolte dítěti jezdit ve velmi volném oblečení, které by se mohlo zamotat do kol.
• Ujistěte se, že jezdec drží obě ruce na řídítkách pro správné ovládání.
• Maximální hmotnost uživatele 20 kg. Pro použití 1 osobou najednou. Nikdy nejezděte ve více než jedné 
osobě.
• Při použití v interiéru zajistěte, aby se jízda na kole nepoužívala v blízkosti kamen, topidel, žehlicích 
prken nebo jiných horkých nebo
• nebezpečné předměty.
• Vyhněte se nárazům do nábytku, dveří a zdí, aby nedošlo k poškození a zranění.
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Údržba a péče
Před jízdou na kole zkontrolujte, zda nejsou uvolněné součásti a v případě potřeby je dotáhněte. 
Ujistěte se, že jsou všechny svorky a zajišťovací mechanismy bezpečně upevněny.
Opotřebované nebo zlomené díly okamžitě vyměňte.
Zkontrolujte, zda jsou kola bezpečně připevněna a zda se kola volně otáčejí.

K jízdě na kole
Postavte se na zem a položte jednu nohu na obě strany jízdy na kole.
Položte jednu ruku na každou rukojeť a zatlačte dopředu nohama.

Seznam součástí:

Sestavení návodu

Krok 1:
Vložte přední kola do hlavní rámové trubky

Krok 2:
Odstraňte šroub a matici z představce řídítek Umístěte 
představec řídítek do hlavní trubky rámu na představec 
předního kola.

Krok 3:
Zarovnejte otvory v představci řídítek s otvory v představci 
předního kola.
Upevněte maticí a šroubem a pevně utáhněte.
Zatlačte kryt svorky dolů, dokud nezapadne na místo a 
nezapadne, čímž zakryje matici a šroub.

Hlavní rám  Přední kola  Řídítka  Nástroj pro montáž

PL-Producent/ EN-Producer/DE-Hersteller
ABISAL Sp. z o.o., ul. Pyskowicka 14, 41-807 Zabrze, Poland
www.abisal.pl
CZ- Distributor
ABISTORE SPORT S.R.O U Cihelny 230/3 74801 Hlučín, Česká Republika 
www.abistore.cz
EU PROHLÁŠENÍ O SHODĚ
najdete na stránkách výrobce: www.abisal.pl/do-pobrania/
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LESEN SIE VOR DER VERWENDUNG ALLE ANWEISUNGEN. 
Zum späteren Nachschlagen aufbewahren.
Sicherheitsinformation
Warnung!

Dieses Spielzeug hat keine Bremse.
Nicht für Kinder mit einem Körpergewicht von mehr als 20 kg. Empfohlenes Alter: 1+.
Während Kinder diese Fahrt mit dem Fahrrad nutzen, ist jederzeit die Aufsicht eines Erwachsenen 
erforderlich.
Es wird empfohlen, Schutzausrüstung wie Helm, Handschuhe, Knieschützer und Ellbogenschützer zu tragen.
Kinder sollten daran erinnert werden, das Fahrrad mit Vorsicht zu benutzen, da Geschick erforderlich ist, 
um Stürze oder Zusammenstöße zu vermeiden, die zu Verletzungen des Benutzers oder Dritter führen 
könnten.
Dieses Kinderfahrrad ist nicht für den Einsatz auf öffentlichen Straßen geeignet.
Montage durch Erwachsene erforderlich. Befolgen Sie die Anweisungen sorgfältig für eine korrekte 
Montage, sichere Verwendung, Pflege und Wartung.
Überprüfen Sie das Produkt regelmäßig auf festen Sitz und Verschleißerscheinungen, um ein 
Zusammenfallen während des Gebrauchs zu verhindern.
Überprüfen Sie das Spielzeug regelmäßig auf Abnutzung, bevor Sie es einem Kind geben. Bei Beschädigung 
nicht verwenden.

Verpackungsmaterialien sind kein Spielzeug. Bitte entfernen Sie alle Verpackungen und 
Verpackungsetiketten/-drähte, bevor Sie es einem Kind überreichen. Bitte bewahren Sie diese 
Informationen zum späteren Nachschlagen auf.
Informationen zur sicheren Verwendung

• Dieses Produkt ist kein Straßenfahrzeug und sollte nur für Freizeitzwecke verwendet werden.
• Nur zur Verwendung auf glatten, gepflasterten Oberflächen. Vermeiden Sie Schlaglöcher und 
Unebenheiten, die dazu führen könnten, dass ein Kind die Kontrolle über das Fahrrad verliert.
• Erlauben Sie Kindern nicht, dieses Fahrrad in der Dämmerung, nachts oder bei eingeschränkter Sicht zu 
fahren.
• Erlauben Sie Kindern nicht, mit diesem Fahrrad auf Straßen, Landstraßen oder Gassen zu fahren.
• Erlauben Sie Kindern nicht, mit diesem Fahrrad auf stark abschüssigem Gelände zu fahren.
• Erlauben Sie Kindern nicht, dieses Fahrrad in der Nähe von Treppen, Schwimmbädern oder anderen 
Gewässern zu fahren.
• Lassen Sie ein Kind nicht ohne Schuhe fahren.
• Lassen Sie ein Kind nicht in sehr lockerer Kleidung mitfahren, die sich in den Rädern verfangen könnte.
• Stellen Sie sicher, dass der Fahrer beide Hände am Lenker behält, um eine ordnungsgemäße Kontrolle 
zu gewährleisten.
• Maximales Benutzergewicht 20 kg. Zur gleichzeitigen Nutzung durch 1 Person. Fahren Sie niemals mit 
mehr als einer Person.
• Stellen Sie bei Verwendung in Innenräumen sicher, dass das Elektrofahrrad nicht in der Nähe von Öfen, 
Heizungen, Bügelbrettern oder anderen heißen oder anderen Orten genutzt wird
• gefährliche Gegenstände.
• Vermeiden Sie es, gegen Möbel, Türen und Wände zu stoßen, um Schäden und Verletzungen zu 
vermeiden.
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Wartung und Pflege

Überprüfen Sie das Elektrofahrrad vor dem Gebrauch auf lockere Komponenten und ziehen Sie diese 
bei Bedarf nach. Stellen Sie sicher, dass alle Klemmen und Verriegelungsmechanismen sicher befestigt 
sind.
Ersetzen Sie verschlissene oder defekte Teile sofort.
Überprüfen Sie, ob die Räder sicher befestigt sind und frei rollen.

Mit dem Fahrrad fahren
Stehen Sie auf dem Boden und stellen Sie einen Fuß auf beide Seiten des Fahrrads.
Legen Sie eine Hand auf jeden Griff und schieben Sie ihn mit den Füßen nach vorne.
Stückliste:

Montageanleitung

Schritt 1:
Setzen Sie die Vorderräder in das Hauptrahmenrohr ein

Schritt 2:
Entfernen Sie die Schraube und Mutter vom 
Lenkervorbau. Platzieren Sie den Lenkervorbau im 
Hauptrahmenrohr am Vorderradvorbau.

Schritt 3:
Richten Sie die Löcher im Lenkervorbau mit den Löchern im 
Vorderradvorbau aus.
Mit Mutter und Schraube befestigen und fest anziehen.
Drücken Sie die Klemmabdeckung nach unten, bis sie einrastet 
und einrastet, sodass Mutter und Schraube abgedeckt sind.

Hauptrahmen  Vorderräder  Lenker  Werkzeug zur Montage

PL-Producent/ EN-Producer/DE-Hersteller
ABISAL Sp. z o.o., ul. Pyskowicka 14, 41-807 Zabrze, Poland
www.abisal.pl
CZ- Distributor
ABISTORE SPORT S.R.O U Cihelny 230/3 74801 Hlučín, Česká Republika 
www.abistore.cz
EU-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG
finden Sie auf der Website des Herstellers: www.abisal.pl/do-pobrania/



  GUARANTEE CARD

Article name:……………………………………………………….
EAN code:………………………………………………………….
Date of sale: ………………………………………………………..

GUARANTEE TERMS:

1. The Seller provides guarantee on behalf of the Guarantor within the territory of the Republic of Poland for
the period of 24 months from the date of sale: electric power assisted booster 24 months, charger 6
months.

2. The Guarantee will be recognised by the shop or service centre after the client provides:
- clearly and correctly filled-in guarantee card with the sale stamp and the seller’s signature
- valid purchase confirmation for the equipment including the date of sale / bill, complained product.
3. Possible defects and damages revealed during the guarantee period shall be remedied free of charge

within not more than 21 days from the delivery of the product to the shop or service.
4. Should it be necessary to import some components, the guarantee term can be extended by the period

required to import such part, however such period shall not be longer than 90 days.
5. The guarantee does not cover:
- mechanical damages and subsequent defects,
- damages and defects resulting from incorrect storage and usage of the equipment against its purpose,
- incorrect assembly and maintenance,
- damages and consumption of such elements as: cables, straps, rubber parts, pedals, sponge grips, wheels,
bearings, etc.
6. The guarantee expires in the event of:
- expiry of the validity term,
- self-repairs,
- failure to follow the rules of correct operation.
7. The product handed over for repair should be complete and clean. If some parts are missing, the service

is entitled to refuse to accept the product for repair. The service may refuse to accept a dirty product or
clean in on the client’s expense after the client’s written permit.

8. The  guarantee  does  not  cover  activities  related  to  assembly,  maintenance,  which,  according  to  the
instruction, the user is obliged to perform themselves.

9. The Guarantor also informs that they offer post-guarantee service.
10. The product should be provided in its original packaging and should be secured for shipment.
11    To exercise the guarantee follow the procedure posted on the website: https://serwis.abisal.pl/

In case of non-conformity of the sold thing with the contract, the buyer is entitled by law to legal remedies from
and at the expense of the seller. The guarantee does not affect such remedies.

________________________________________________________________________________

THE EQUIPMENT IS NOT INTENDED FOR REHABILITATION AND THERAPY
________________________________________________________________________________

NOTES ON THE COURSE OF REPAIRS

Item Date of notificacion
Date of

provision
Course of repairs

Signature of the recipient
(shop, owner)

10



  GARANTIEKARTE

Artikelname:…………………………………………………………...
EAN-Code:…………………………………………………………….
Verkaufsdatum:………………………………………………………...

GARANTIEBEDINGUNGEN:

1. Der Verkäufer gewährt im Namen des Garanten eine Garantie für 24 Monate nach dem Verkaufsdatum
auf dem Hoheitsgebiet der Republik Polen: Roller 24 Monate, Akku 6 Monate.

2. Die Garantie wird von dem Laden oder dem Service nach Vorlage:
- der leserlich und korrekt ausgefüllten Garantiekarte mit Verkaufsstempel und Unterschrift des Verkäufers,
- eines gültigen Kaufnachweises für das Gerät mit dem Verkaufsdatum / Rechnung, der beanstandeten Ware
durch den Kunden respektiert.
3. Während der Garantiezeit festgestellte Mängel und Schäden werden innerhalb von 21 Tagen nach dem

Datum der Lieferung an den Laden oder den Service kostenlos repariert.
4. Falls es erforderlich ist, importierte Ersatzteile einzuführen, kann die Gewährleistungsfrist um die Zeit, die

erforderlich ist, um den Import durchzuführen, jedoch nicht länger als 90 Tage verlängert werden.
5. Die Garantie umfasst nicht:
- mechanische Schäden und die durch Schäden verursachten Mängel,
- Schäden und Mängel infolge unsachgemäßer Verwendung und Lagerung,
- falsche Montage und Wartung,
- Beschädigung  und  Verschleiß  von  Elementen  wie:  Kabeln,  Riemen,  Gummielementen,  Pedalen,
Schwammhaltern, Rädern, Lagern usw.
6. Die Garantie erlischt:
- nach Ablauf der Haltbarkeit,
- bei freiwilligen Reparaturen,
- Nichteinhaltung der Regeln für den ordnungsgemäßen Betrieb.
7. Das zu reparierende Produkt sollte vollständig und sauber sein. Bei  Feststellung von Mängeln ist  der

Service, die Annahme zur Reparatur zu verweigern. Im Falle der Lieferung eines verschmutzten Produkts
kann  der  Service  die  Annahme  verweigern  oder  auf  Kosten  des  Kunden  mit  seiner  schriftlichen
Genehmigung die Reinigung durchführen.

8. Die Garantie erstreckt sich nicht auf Tätigkeiten im Zusammenhang mit Montage und Wartung, zu deren
Durchführung der Benutzer gemäß der Bedienungsanleitung selbst verpflichtet ist.

9. Der Garant teilt ferner mit, dass er einen Nachgarantieservice durchführt.
10. Das Produkt sollte sich in der Originalverpackung befinden und für den Versand gesichert sein.
11. Um  die  Garantie  zu  beanspruchen,  folgen  Sie  dem  Reklamationsverfahren  auf  der  Website:

https://serwis.abisal.pl/

Im Falle der Nichtübereinstimmung des verkauften Gegenstandes mit dem Vertrag stehen dem Käufer
Rechtsbehelfe auf Kosten des Verkäufers zu. Die Garantie beeinflusst diese Rechtsbehelfe nicht.

________________________________________________________________________________

DAS GERÄT IST NICHT ZUR VERWENDUNG ZUR REHABILITATION UND THERAPEUTISCHEN
ZWECKEN BESTIMMT

________________________________________________________________________________

VERMERKE ÜBER DEN VERLAUF DER REPARATUREN

Lfd. Nr. Datum der Anmeldung
Datum der
Ausgabe Verlauf der Reparaturen

Unterschrift des Empfängers
(Laden, Eigentümer)
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  ZÁRUČNÍ LIST

Název produktu:……………………………………………………
EAN kód:…………………………………………………………....
Datum prodeje:……………………………………………………..

ZÁRUČNÍ PODMÍNKY:

1. Prodávající jménem Ručitele poskytuje záruku na území Polska po dobu 24 měsíců od data prodeje: skútr 24
měsíců, baterie po dobu 6 měsíců.
2.  Záruka bude respektována obchodem nebo servisem po předložení zákazníkem:
- čitelně a správně vyplněného záručního listu s razítkem a podpisem prodávajícího,
- platného doklad o koupi produktu s datem prodeje (účtu),
- reklamovaného produktu.
3. Jakékoli závady a poškození odhalené během záruční doby budou opraveny bezplatně nejdéle do 21 dnů
ode dne doručení do obchodu nebo servisu.
4. Je-li  třeba produkt převézt  z jiné země, může být záruční  lhůta prodloužena o dobu nezbytnou k jeho
vrácení, nejdéle však o 90 dnů.
5.  Záruka se nevztahuje na:
- mechanické poškození a vady způsobené nimi,
- poškození a vady vyplývající z nesprávného použití a skladování,
- špatnou montáž a údržbu,
- poškození a opotřebení součástí které podléhají zkáze, jako jsou kabely, pásy, pryžové prvky, pedály, držáky
na houby, kola, ložiska atd.
6.  Záruka zaniká, pokud:
- vyprší její platnost,
- bylo do produktu neodborně zasaženo,
- nebyla dodržena pravidla řádné údržby.
7. Produkt dodaný do opravy by měl být kompletní a čistý, v opačném případě má servis právo odmítnout přijetí
produktu do opravy. V případě dodání špinavého produktu může servis odmítnout jeho přijetí do opravy, nebo
na náklady zákazníka stroj vyčistit s jeho písemným svolením k čištění.
8. Záruka se nevztahuje na činnosti související s montáží a údržbou, které musí podle uživatelské příručky
provádět sám uživatel.
9.  Ručitel také informuje, že provozuje pozáruční servis.
10. Výrobek by měl být v původním obalu a zajištěn pro přepravu.
11. V případě reklamace zboží prosím postupujte podle návodu na webových stránkách: https://serwis.abisal.pl/

Pokud zboží neodpovídá smlouvě, má kupující ze zákona nárok na zajištění právní ochrany na náklady
prodávajícího. Záruka nemá na tyto zákonné opravné prostředky vliv.

________________________________________________________________________________

ZAŘÍZENÍ NENÍ URČENO K POUŽITÍ PRO RAHABILITAČNÍ A TERAPEUTICKÉ ÚČELY.
________________________________________________________________________________

UPOZORNĚNÍ O OPRAVĚ

Č.
Datum

nahlášení
Datum vydání Průběh oprav

Podpis příjemce
(obchod, majitel)
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